
 

 

N.SEQ 
ATA 

N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 
 
ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DA ADVOCACIA JOVEM 
DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 
BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 
EXERCÍCIO DE 2024, REALIZADA EM 
12/03/2024. 
 

 
Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (12/03/2024), às 
dezenove horas (19h), na Sala de Sessões I da Sede Administrativa da OAB/GO com 
transmissão simultânea pelo aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 1ª 
Reunião Ordinária da Comissão da Advocacia Jovem da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2024, sob a Presidência da Dra. Tatiany Borges da Mata. 
Estiveram presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença 
anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de 
quórum, a Presidente da Comissão, Dra. Tatiany Borges da Mata, declarou aberta a 
reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a 
presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA 
PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura com fala inicial dos Diretores da CAJ-GO dando as boas-
vindas aos presentes na reunião; Foram convidados para composição da mesa diretiva o 
Presidente da OAB-GO, Dr. Rafael Lara, os Conselheiros Seccionais, Dr. Eder, ra. 
Andressa, a Diretora de Comunicação da OAB-GO e Conselheira Seccional, Dra. Chrissia, 
O Vice-Presidente da Comissão Nacional do CFOAB de Direito Bancário, Dr. Bruno 
Togguti; Em ato de abertura foi comemorado o dia estadual da Advocacia Jovem e o 
Presidente da OAB juntamente com a Presidente da CAJ-GO apontaram pontos relevantes 
para toda jovem advocacia.  3.2. Posse dos novos membros 3.3.  Convidado - Afonso 
Paciléo (Empreendedorismo na Advocacia), iniciando sua palestra contou um pouco sobre 
sua trajetória de vida como artista, apresentador de TV até chegar de fato na advocacia, 
mostrando aos participantes que de fato é possível ter um trajetória além da advocacia e 
que em algum momento isso servirá dentro da nossa profissão; Aos presentes foi 
demonstrado os benefícios de uma jornada empreendedora; Em participação o Presidente 
da OAB-GO, pontuou que o empreendedorismo não é somente o fato de abrir um 
escritório de advocacia e começar, mas sim que é possível empreender dentro de escritório 
existentes, mesmo que ali você seja um colaborador, pois desta forma as chances de 
destaque e crescimento interno e externo serão maximizadas; Ao retornar a fala o 
palestrante realizou um bate bola entre ele o Presidente da OAB-GO; Ao final foi aberto 
para perguntas aos participantes da modalidade telepresencial e também presencial.  3.6. 
Avisos Finais 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum. 4.2. Processos com 
julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 
Julgamento de Processos / pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum. 4.4.2. 
Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum.  
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6. ENCERRAMENTO. A Presidente da Comissão da Advocacia Jovem, Dra. Tatiany 
Borges da Mata, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Igor 
Matheus Rodrigues de Sousa Rezende, Secretário-Geral da CAJ da OAB/GO, lavrei a 
presente ata que lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 
 
 

Tatiany Borges da Mata  
Presidente da Comissão  

da Advocacia Jovem 
 
 
 

Igor Matheus Rodrigues de Sousa Rezende  
Secretário-Geral da Comissão  

da Advocacia Jovem 
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